

17 ИЮНЬ 1983



Театр- непоседа

Хотя ленинградскому ТЮЗу имени А. А. Брянцева уже за шестьдесят, один из старейших в стране театров для детей и юношества остается по-молодому непоседливым. Не успел он вернуться из гастрольной поездки в Оренбург, как пришла пора вновь собираться в дорогу. Талантливый коллектив, возглавляемый главным режиссером театра народным артистом РСФСР З. Я. Корогодским, отправился во Францию для участия в Международном фестивале детских театров в Лионе. Гости фестиваля увидят один из самых жизнерадостных спектаклей ленинградского театра «Открытый урок». Артисты ТЮЗа дадут пять представлений на сцене лионского «Театра юных лет», выступят перед французской молодежью с концертными программами.

Ленинградский ТЮЗ побывал во многих городах страны, давал представления в театральных залах и на полевых станах, на заводах и в воинских частях. С успехом выступали артисты в Англии, Югославии и Польше. Франция — последняя гастрольная поездка сезона. А новый сезон театр опять откроет вдали от берегов Невы — в столице Узбекистана.

Б. РОВДА.

Ленинград.